



Mladinski center Velenje  
Efenkova cesta 61A  
3320 Velenje  
Slovenija

## VLOGA ZA SPREJEM ŠTUDENTK IN ŠTUDENTOV V ŠTU-DIJ DOM VELENJE V ŠTUDIJSKEM LETU 2024/2025

Obravnavane bodo le popolno, čitljivo izpolnjene vloge s priloženimi obveznimi prilogami! Vsi podatki so obvezni, razen dokumenti, ki so označeni z »DOPOLNITEV« ali pa kot »NEOBVEZNE PRILOGE«.

<b>OSEBNI PODATKI</b>	
Priimek in ime:	
Datum rojstva:	Kraj rojstva:
Spol (obkrožite):    moški        ženska	Državljanstvo:
Slovenska davčna številka (DOPOLNITEV)	
Slovenska enotna matična številka (DOPOLNITEV)	
Naslov/ulica stalnega bivališča in številka:	
Poštna številka, kraj:	Država:
E-mail:	
Slovenska številka prenosnega telefona (DOPOLNITEV)	
<b>PODATKI O VPISU V LETU 2024/2025</b>	
Ime zavoda/fakultete:	
Študijski program:	
Letnik študijskega programa v letu 2024/2025:	

### OBVEZNE PRILOGE:

- Potrdilo o vpisu v višješolski/visokošolski/magistrski študijski program za študijsko leto 2024/2025 (DOPOLNITEV).
- Fotografija/kopija/scan potnega lista ali osebne izkaznice (obe strani).



Mladinski center Velenje  
Efenkova cesta 61A  
3320 Velenje  
Slovenija

NEOBVEZNE PRILOGE (označi):

- Učni uspeh v preteklem študijskem/šolskem letu (povprečje preteklega študijskega leta oziroma povprečje zaključenih ocen predmetov zaključnega letnika v srednji šoli).
- Izjemni uspehi in obštudijske dejavnosti, ki se dokazujejo z ustreznimi dokazili (npr. dokazilo o statusu umetnika ali pa doseženo zlato priznanje na državnem tekmovanju, zlati maturant...).
- Posebne socialne in zdravstvene razmere.
- Sklep o zavrnitvi sprejema v preteklem študijskem letu zaradi nedoseganja pogojev.

Pravilnik o sprejemu v študentski dom najdete na spletni strani [Študentski dom \(mc-velenje.si\)](http://Študentski dom (mc-velenje.si)), kjer so navedeni tudi kriteriji za pridobitev mesta v študentskem domu.

Vaše osebne podatke obdelujemo v skladu z veljavnimi predpisi s področja varstva osebnih podatkov. Več informacij o obdelavi vaših osebnih podatkov in o pravicah, ki iz nje izvirajo, si lahko preberete v naši Politiki varstva osebnih podatkov, objavljeni na: [Politika varstva osebnih podatkov \(mc-velenje.si\)](http://Politika varstva osebnih podatkov (mc-velenje.si))

V študijskem letu 2024/2025 bodo na voljo le dvoposteljne sobe, katerih mesečni najem bo 134€ na osebo. V kolikor se študenti ne bodo opredelili na vlogi s kom želijo bivati, bo razporeditev po sobah določil upravljalec ŠTU-DIJ doma.

IME IN PRIIMEK SOSTANOVALCA S KATERIM ŽELITE BIVATI:

-----

Kraj in datum: \_\_\_\_\_ Podpis: \_\_\_\_\_

Izpolnjeno vlogo s prilogami pošljite podpisano in skenirano ali fotografirano do 15.8.2024 na e-mail naslov: [studijdom@mc-velenje.si](mailto:studijdom@mc-velenje.si), z naslovom VLOGA ŠTU-DIJ DOM.

Kandidate bomo s sklepi o izboru obvestili po e-mailu navedenem na vlogi do vključno 27.8.2024.

S podpisom vlagatelj izjavlja, da so vsi navedeni podatki točni in da ni v delovnem razmerju ali samozaposlen.